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Írta: Herczog Mária 
 
A VÁLTOZÁSOKRÓL 
 
Az 1999. év az újság életében többféle változást hozott. Megújult a forma, a külső borító 

reméljük, megnyeri olvasóink tetszését. Egyre szélesebb körben ismert a lap, nő az 
előfizetők száma, és szeretnénk újságárusi, könyvárusi forgalomban is minél több helyen 
látni, ezért úgy éreztük, egy kicsit szebb, elegánsabb borítót és belsőt választunk. A 
gyermekvédelemben, szociális ellátásban dolgozók gyakran esnek abba a hibába, hogy úgy 
gondolják, életformájukkal, külső megjelenésükkel, bármiféle tevékenységükkel sokkal 
szerényebbnek kell lenniük, mint más szakembereknek, tekintettel arra, hogy klienseik 
többnyire nagyon rossz anyagi körülmények között élnek, nem illendő tehát nagyon eltérni, 
vagy a szükséges minimálisnál több pénzt elkölteni. A lap külső megjelenésének 
megváltoztatásakor arra is gondoltunk, hogy ha szebb, kulturáltabb a megjelenés és a 
reményeink szerint egyre jobb szín¬vonalú a tartalom – akkor az azt is jelzi, egyre 
megbecsültebb, elismertebb az a munka, amit a gyermekvédelemben dolgozók végeznek, és 
maga a terület is jobban ismert, elfogadottabb, vonzóbb lehet. 

A lapot ezután kiadóként a Család, Gyermek, Ifjúság Egyesület jegyzi, amelynek 
alapításakor, 5 évvel ezelőtt egyik alapvető célja a lap kiadásának támogatása, a 
gyermekvédelem mind szélesebb körű megismertetése, a szakma megbecsültségének 
emelése volt. Ebben nagy része volt Szávai Ilonának, aki felelős szerkesztőként jegyezte a 
lapot 1994 óta. Ez évtől új felelős szerkesztőnk Magyar Gyöngyvér, aki az Országos Család- 
és Gyermekvédelmi Intézet Jogi Osztályán dolgozik. A nyomdai munkálatokat pedig a 
Múzsák Könyvkiadó és Nyomdaipari Kft. végzi, akikkel reméljük, hosszú távú és sokrétű 
együttműködést tudunk kialakítani. A szerkesztőségben új munkatársunk, Csiszár Krisztina 
végzi a napi teendőket, Keresztes Klára további aktív titkári tevékenysége mellett. 
Bármelyiküket megtalálják a szerkesztőség címén, vagy telefonon, faxon. 

Minden változás az olvasóért történik, azért, hogy a megszokott – vagy annál is jobb – 
színvonalon, de nem drágábban jelenhessen meg az újság. Észrevételeiket, véleményüket 
továbbra is örömmel várjuk, és a jó javaslatokat megfontoljuk, megfogadjuk. 


